

Шостакович Дмитрий 28.11.70

## ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

Четверть века назад представители прогрессивной общественности Австрии выступили с инициативой создания демократической организации, которая способствовала бы укреплению и развитию дружественных связей с Советским Союзом, — Австро-советского общества.

Нам близки и понятны благородные задачи Австро-советского общества. Его полезная работа способствует достижению еще большего взаимопонимания, доверия и дружбы между нашими странами и народами.

Советский народ всегда относился с глубокой симпатией и уважением к австрийскому народу. Эти традиции дружбы и симпатии еще больше укрепились в наши дни.

26 октября австрийский народ отмечал 15-летие принятия Национальным советом Австрии федерального конституционного закона о нейтралитете Австрийской Республики. Государственный договор, провозгласивший в мае 1955 года восстановление независимой и демократической Австрии, создал необходимые предпосылки для развития Австрийской Республики по пути политической и экономической независимости, в условиях нейтралитета страны, позволившего ей занять достойное место в международной жизни. Постоянный нейтралитет плодотворно сказывается и на отношениях между нашими странами. Именно благодаря этому они развиваются так успешно и разносторонне. За последние годы между нашими странами значительно расширились и упрочились связи во всех областях общественной, культурной и экономической жизни.

В 1970 году советский народ вместе с прогрессивной общественностью других стран празднует 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Вместе с

нами, со всеми прогрессивными кругами мира был широко отмечен ленинский юбилей и в Австрии, в чем деятельное участие приняло и Австро-советское общество.

С целью расширения дружественных контактов с Австро-советским обществом и укрепления обоюдно полезных связей 12 лет назад в нашей стране было создано Советско-австрийское общество. Это общество проводит значительную работу по ознакомлению советских людей с жизнью и культурой австрийского народа, с его богатой историей. Деятельность Советско-австрийского общества получает широкую поддержку общественности.

Наше общество проводит свою работу в тесном сотрудничестве с Австро-советским обществом, а также в постоянном контакте с другими австрийскими организациями, выступающими за мир, дружбу и сотрудничество между народами наших стран.

Мне приходилось не раз бывать в Австрии — прекрасной стране, с живописными ландшафтами, знаменитыми венскими музеями, богатой культурой, музыкой, стране, которую по праву называют Меккой туризма. Нас глубоко трогает и волнует радушие и гостеприимство австрийского народа, его желание жить в мире и дружбе с нашей страной.

28 ноября в Вене открылся X юбилейный конгресс Австро-советского общества, посвященный 25-летию его создания. В этот день советские люди от души желают дружественному нам Австро-советскому обществу, его многочисленным активистам успехов в их благородной деятельности.

**Дмитрий ШОСТАКОВИЧ,**  
председатель Центрального правления Советско-австрийского общества.

ПРЕССТАН  
Г. Москва

28 НОЯ 1970